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◆調査概要

今どきの新聞事情に関するアンケート

調査手法：インターネットリサーチ（（株）マーシュ調べ）

地域：全国

対象者：20歳～69歳の男女

対象条件：なし

サンプル数：500（年代、性別での10セル。均等割り付け。）

実施期間：2009年7月13日（月）～7月15日（水）
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◆ 対象者プロフィール

性別 年代

Ｆ１．あなたの性別をお答えください。(SA)

男性
50%

女性
50%

Ｆ２．あなたの年齢をお答えください。(NA)

20～29歳
20%

30～39歳
20%

40～49歳
20%

50～59歳
20%

60～69歳
20%

Ｆ３．あなたがお住まいの地域をお答えください。(SA)
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◆ 調査項目

今どきの新聞事情に関するアンケート

Ｆ１．あなたの性別をお答えください。(SA) 度数 ％
男性 250 50.0
女性 250 50.0
集計母数 500 100.0

Ｆ２．あなたの年齢をお答えください。(NA) 度数 ％
20～29歳 100 20.0
30～39歳 100 20.0
40～49歳 100 20.0
50～59歳 100 20.0
60～69歳 100 20.0
集計母数 500 100.0

Ｆ３．あなたがお住まいの地域をお答えください。(SA) 度数 ％
北海道 21 4.2
青森県 5 1.0
岩手県 3 0.6
宮城県 9 1.8
秋田県 5 1.0
山形県 2 0.4
福島県 3 0.6
茨城県 5 1.0
栃木県 1 0.2
群馬県 6 1.2
埼玉県 37 7.4
千葉県 27 5.4
東京都 84 16.8
神奈川県 46 9.2
新潟県 11 2.2
富山県 4 0.8
石川県 3 0.6
福井県 3 0.6
山梨県 1 0.2
長野県 5 1.0
岐阜県 4 0.8
静岡県 7 1.4
愛知県 30 6.0
三重県 8 1.6
滋賀県 6 1.2
京都府 14 2.8
大阪府 55 11.0
兵庫県 28 5.6
奈良県 9 1.8
和歌山県 2 0.4
鳥取県 1 0.2
島根県 0 0.0
岡山県 5 1.0
広島県 5 1.0
山口県 5 1.0
徳島県 2 0.4
香川県 2 0.4
愛媛県 2 0.4
高知県 2 0.4
福岡県 13 2.6
佐賀県 1 0.2
長崎県 1 0.2
熊本県 5 1.0
大分県 2 0.4
宮崎県 4 0.8
鹿児島県 3 0.6
沖縄県 3 0.6
集計母数 500 100.0

調査手法：インターネットリサーチ（（株）マーシュ調べ）
地域：全国
対象者：20歳～69歳の男女
対象条件：なし
サンプル数：500（年代、性別での10セル。均等割り付け。）

実施期間：2009年7月13日（月）～7月15（水）

Ｑ１．現在、定期的に読んでいる新聞（Web版は除く）はありますか？(SA) 度数 ％
ある 378 75.6
ない 122 24.4
集計母数 500 100.0

※Ｑ１で「定期的に読んでいる新聞がある」と回答された方にお伺いします。
Ｑ２．読んでいる新聞の種類をお知らせください。(MA) 度数 ％
一般紙 371 98.1
業界（専門）紙 20 5.3
スポーツ・大衆紙 26 6.9
その他 6 1.6
集計母数 378 100.0

※Ｑ１で「定期的に読んでいる新聞はない」と回答された方にお伺いします。
Ｑ３．いつから読んでいませんか？(SA) 度数 ％
半年未満 8 6.6
半年以上～１年未満 8 6.6
１年以上～３年未満 20 16.4
３年以上～５年未満 12 9.8
５年以上 35 28.7
定期的に読んでいたことはない 39 32.0
集計母数 122 100.0

Ｑ４．新聞の良いところはどこだと思いますか？(MA) 度数 ％
保存性 121 24.2
発行元に信頼感がある 166 33.2
内容が客観的・面白い 102 20.4
情報量が多い 293 58.6
場所を選ばずに読める 190 38.0
その他 29 5.8
特にない 65 13.0
集計母数 500 100.0

Ｑ５．新聞の良くないところはどこだと思いますか？(MA) 度数 ％
資源の無駄 173 34.6
発行元が信頼できない 23 4.6
内容が偏っている・面白くない 101 20.2
情報が遅い 147 29.4
持ち運びが面倒 135 27.0
その他 45 9.0
特にない 117 23.4
集計母数 500 100.0
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◆ Ｑ１．定期的に読んでいる新聞 (SA)

Ｑ１．現在、定期的に読んでいる新聞（Web版は除く）はありますか？(SA) 度数 ％
ある 378 75.6
ない 122 24.4
集計母数 500 100.0

Ｑ１．現在、定期的に読んでいる新聞
（Web版は除く）はありますか？(SA)

ない
24%

ある
76%
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◆ Ｑ２．読んでいる新聞の種類（MA）

※Ｑ１で「定期的に読んでいる新聞がある」と回答された方にお伺いします。
Ｑ２．読んでいる新聞の種類をお知らせください。(MA) 度数 ％
一般紙 371 98.1
スポーツ・大衆紙 26 6.9
業界（専門）紙 20 5.3
その他 6 1.6
集計母数 378 100.0

Ｑ２．読んでいる新聞の種類を
お知らせください。(MA)
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◆ Ｑ３.非購読期間（SA）

※Ｑ１で「定期的に読んでいる新聞はない」と回答された方にお伺いします。
Ｑ３．いつから読んでいませんか？(SA) 度数 ％
定期的に読んでいたことはない 39 32.0
５年以上 35 28.7
１年以上～３年未満 20 16.4
３年以上～５年未満 12 9.8
半年未満 8 6.6
半年以上～１年未満 8 6.6
集計母数 122 100.0

Ｑ３．いつから読んでいませんか？(SA)
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◆ Ｑ４. 新聞の長所(SA)

Ｑ４．新聞の良いところはどこだと思いますか？(MA) 度数 ％
情報量が多い 293 58.6
場所を選ばずに読める 190 38.0
発行元に信頼感がある 166 33.2
保存性 121 24.2
内容が客観的・面白い 102 20.4
その他 29 5.8
特にない 65 13.0
集計母数 500 100.0

Ｑ４．新聞の良いところはどこだと思いますか？
(MA)
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◆ Ｑ５. 新聞の短所(MA)

Ｑ５．新聞の良くないところはどこだと思いますか？(MA) 度数 ％
資源の無駄 173 34.6
情報が遅い 147 29.4
持ち運びが面倒 135 27.0
内容が偏っている・面白くない 101 20.2
発行元が信頼できない 23 4.6
その他 45 9.0
特にない 117 23.4
集計母数 500 100.0

Ｑ５．新聞の良くないところは
どこだと思いますか？(MA)
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